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Pražská vodohospodářská společnost a.s. (PVS) aktuálně pro hlavní město zajišťuje
rekonstrukci a zkapacitnění Pobočné čistírny odpadních vod (PČOV) Kbely, která čistí
odpadní vody pro Satalice a převážnou část Kbel. Důvodem k tomu je skutečnost, že
stávající čistírna byla již na samé hranici své kapacity a nedovolovala další připojování
nových žadatelů nad současnou úroveň. Investiční náklady činí necelých 388 milionů
korun.

„Čistírna ve Kbelích byla na hranici kapacity 7 200 ekvivalentních obyvatel, což omezovalo další
připojování v Kbelích i Satalicích. Investice necelých 388 milionů korun proto zvýší kapacitu na 18
670 ekvivalentních obyvatel a umožní další rozvoj této části Prahy,“ uvádí náměstek primátora hl. m.
Prahy pro oblast infrastruktury Michal Hroza.

„Rozšiřování kapacit technické infrastruktury je pro rozvoj Prahy naprosto zásadní. Rekonstrukce a
zkapacitnění pobočné čistírny odpadních vod ve Kbelích umožní další rozvoj této části města, zlepší
kvalitu služeb pro obyvatele a zároveň posílí dlouhodobou stabilitu pražské vodohospodářské
soustavy. Jde o důležitou investici, která má praktický dopad na každodenní fungování města i na
jeho budoucnost,“ říká primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

Rekonstrukce zahrnuje sanaci stávajících stavebních konstrukcí, instalaci nových technologií,
dostavbu hrubého předčištění včetně části pro srážkové vody, dvě nové linky biologického stupně a
nové chemické hospodářství. Součástí je také odstranění zápachu prostřednictvím dezodoračních
jednotek a instalace nové elektroinstalace a řídicího systému s přenosem dat na centrální dispečink
provozovatele Pražských vodovodů a kanalizací, a.s.

Vysoutěženým zhotovitelem prací je sdružení STRABAG Water s.r.o. a Metrostav CZ s.r.o. Investiční
náklady činí necelých 388 milionů korun.

„Při rekonstrukci ČOV Kbely klademe maximální důraz na koordinaci prací tak, aby byl po celou
dobu výstavby zajištěn bezproblémový provoz stávajícího zařízení. Projekt je logisticky náročný,
nicméně díky našim zkušenostem s realizací vodohospodářských staveb garantujeme vysokou kvalitu
provedení i dodržení stanovených termínů. Zároveň budeme usilovat o minimalizaci dopadů stavební
činnosti na komfort obyvatel v bezprostředním okolí čistírny. Stavba je navržena tak, aby po
dokončení sloužila obyvatelům Kbel a okolí desítky let bez nutnosti dalších zásadních zásahů,“
dodává jménem sdružení Jindřich Tautrman, jednatel společnosti STRABAG Water.

Stavba je realizována na základě stavebního povolení a dle podmínek EIA, doba výstavby byla
plánována na 52 týdnů. Po zahájení prací a odtěžení svrchní vrstvy stávající komunikace a valu však
byly nalezeny četné podzemní objekty původní čistírny, se kterými projektová dokumentace
nepočítala a které bylo nutné odstranit a odtěžit. S ohledem na závazné podmínky EIA, nutnost
zachování trvalého provozu čistírny i po dobu rekonstrukce a také vzhledem k archeologickému
průzkumu bylo nutné přistoupit k některým provozně-technologickým a stavbu významně
omezujícím opatřením. Tím se prodlouží termín realizace zhruba o 26 týdnů. Dokončení stavby a
zahájení zkušebního provozu, který potrvá 12 měsíců, se předpokládá ve druhé polovině roku 2027.
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